

С 18 ноября по 28 ноября 2024 года проходила

неделя русского языка и литературы

**«И мы сохраним тебя, русская речь,
Великое русское слово...»**

18 ноября

Прошло внеклассное мероприятие среди 11 классов, посвященное теме «Женщина и война. Разведгруппы на территории Восточной Пруссии», которые провела Библиотекарь гимназии МАОУ 32 Котляр Нина Леонидовна. Ребята узнали о подвигах женщин-разведчиц в годы Великой Отечественной войны. В течение тематической недели учителя русского языка и литературы в старших классах проводили уроки, посвященные женщинам, защищавшим нашу страну от фашизма. На уроках литературы учащиеся готовили материал по произведениям о войне таких писателей, как Б. Васильев «А зори здесь тихие», «В списках не значился», А. Фадеев «Молодая гвардия» и др. экзамену по литературе, который пройдет 14 мая.



19.11.2024 Учащиеся приняли участие в 1 городском фестивале «Уникальные дети.2024»



Победителями стали ученицы 11Г (руководитель Выдрина И.М.) и 9Е классов в номинации «Литературное творчество», 2 место у ученицы 8Д класса, 3 место у ученика 8Д класса (руководитель Гоголь Т.А.) в номинации «Театрально-цирковое искусство». 5А и 6Б классы приняли участие. Ученица 5А класса прошла во 2 тур со стихотворными произведениями, посвященными папе и маме и участвовала в конкурсе сочинений на тему: «Детство-это я и ты».

Ученики гимназии приняли участие в конкурсе «Янтарное перо – 2024». Он помог раскрыть талант двух учениц нашей гимназии: обучающихся 5-х классов. Они стали призерами этого конкурса в номинациях «Семейные истории», приуроченной к Году семьи в России, (2 место) и «Проза» (3 место). (Руководитель Левен Т.А.)



«Хочу все знать!» - под таким девизом провела Левен Т.А. 29 ноября конкурс «Знатоки русского языка» для обучающихся 5-х классов. Участники этой интеллектуальной игры с большим интересом отвечали на вопросы, выполняли различные задания, решали лингвистические задачи. Пока жюри подводило итоги, ребята слушали «Гимн русскому языку». После оглашения результатов все единодушно ответили, что русский язык надо изучать, интересоваться различными аспектами языкознания, чтобы быть интересным собеседником и знающим человеком.



27.11.2024 Моргунова Л.Б. провела «Литературный квест» с учащимися 6-х классов, с целью формирования читательского интереса и развития коллективного творческого обучения на основе прочитанных произведений. Подобная форма занятия позволила в интересной игровой форме привлечь учеников к повторению литературного материала.

В организации участвовали учащиеся 9 Б класса.

Успешно выступили все классы, особую эрудицию проявили ученики 6А, 6Б и 6В классов.

Все учащиеся среднего звена приняли участие в конкурсе сочинений на тему: «Профессия моей мамы». Старшеклассники работали над темами: «Какая книга помогла мне лучше понять себя», «Может ли книга спасти от одиночества?», «Как книга влияет на человека?»



29 ноября в актовом зале ученики 7 класса «В» представили школьникам спектакль по рассказу А.И. Куприна «Чудесный доктор». Ребятам было важно показать зрителям, что такое доброта, милосердие, отзывчивость и человеколюбие. Учащиеся поведали школьникам историю о семье Мерцаловых, которая оказалась в бедственном положении, но случайная встреча с доктором Н.И. Пироговым изменила их судьбу и вселила в них надежду на лучшее. «Никогда не падайте духом!» так звучит основная мысль рассказа И.А. Куприна, и эту мысль дети постарались передать зрителям. Учащиеся 2 – 9 классов с интересом посмотрели спектакль и оставили много хороших отзывов.



Неделя русского языка и литературы прошла в позитивной творческой атмосфере.